

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

践行为群众办实事

渠县农行爱心帮扶困难家庭

本报讯 (达州日报社通讯员 郑年孝 叶根辉) “这笔钱送得太及时了,非常感谢农行!”近日,当农行渠县支行党委书记、行长胡永忠来到结对帮扶的渠县万寿镇青丝社区,把爱心捐款送到社区书记刘进手中并委托他转交给王四权时,刘进激动地说道。

王四权是青丝社区的居民,今年3月,他上小学的孙子被确诊为白血病。突如其来的变故,让王四权一家精神崩溃、痛苦不堪,尤其是巨额医疗费用让这个原本就不富裕的家庭雪上加霜。

据了解,王四权家原是贫困家庭,“十三五”期间赶上了党的好政策,受益于精准扶贫易地搬迁工程,搬进了村里修建的安置新居。自己和儿子在当地政府帮扶下前往广东找到工作,这才脱了贫。眼看着日子一天

天变好,孰料小孙子却不幸患上白血病。为了治病,他在亲戚朋友处能借的钱都借遍了,但也只是杯水车薪。“目前孩子在医院化疗,缓解后才进行骨髓移植,前期已花去一大笔资金,实在难以为继了。”王四权万般无奈地说。

病魔无情,人间有爱!作为渠县万寿镇青丝社区的对接帮扶责任单位,农行渠县支行党委了解到王四权一家的困难后,第一时间在行内发出捐款倡议,号召员工为这个遭遇不测的家庭伸出援手。该行员工积极响应,仅2天时间便捐款1万元。同时,为动员更多人加入到爱心捐款中,该行依靠微信等线上渠道,向社会发起了“水滴筹爱心捐款”活动,筹得爱心资金5万元。

此外,为减轻王四权的经济压力,降低

其因孙子患病返贫的风险,该行还与渠县万寿镇党委政府衔接,及时将王四权纳入低保进行政策兜底,并向相关职能部门申报大病医疗救助,给王四权一家增添了战胜病魔的勇气和信心。

帮助王四权一家渡过难关,只是农行渠县支行在“党史学习教育”中,践行“我为群众办实事”的一个缩影。据了解,在“党史学习教育”中,该行党委明确了“我为群众办实事”的活动中心,以乡村信贷服务和金融知识宣传为主要内容,组建“金融服务三农工作队”,实施“4+1”工作机制,为春耕生产提供强有力的信贷支持,也将金融新知识送到田间地头和城市街道社区。统计显示,截至4月末,该行仅农户贷款余额就达到了1.69亿元,同比增幅20%。

成都农商银行达州分行 开展行风评议座谈会

本报讯 (达州日报社全媒体记者 任墨藻 通讯员 魏小燕) 为更好地服务广大客户,弘扬新风正气,提高服务水平,近日,成都农商银行达州分行机关及下辖机构邀请各行业客户代表开展了行风评议座谈会,从服务质量、服务效率、信息公开、作风建设等方面,全方位听取客户心声。

本次行风评议邀请到对公客户、个人客户及涉农客户参加座谈,各客户代表对该行的服务质量、工作作风给予了充分肯定,同时也提出了个别网点要提高业务办理效率、精减业务

办理资料等意见和建议。各业务部及支行负责人从“廉洁、高效、支持、合作”四个方面向参会代表做表态发言,同时对客户代表提出的意见建议进行现场答复。

参会客户代表还围绕“微腐败”治理工作就分行服务质效、工作作风、信息公开、廉洁自律等事项开展现场评议,各县域支行同步开展此项评议工作。该行还围绕消费者权益保护工作的开展情况进行现场意见收集,并为客户代表们讲了一堂内容详实、可操作性强的“个人征信知识”普及宣传教育。

成都农商银行达州分行 推进银税互动普惠金融服务

本报讯 (达州日报社全媒体记者 任墨藻 通讯员 李文娟) 近日,由市税务局主办,市金融工作局、人民银行达州市中心支行、达州银保监分局协办的达州市“巴渠税金贷”推进会召开,作为全市金融机构代表,达州农商银行党委副书记、行长胡泰峰在推进会上发言。

据了解,达州农商银行于2015年在全市率先推出“蜀信·税金贷”产品,截至目前,累计发放“蜀信·税金贷”273笔6.6亿元,重点支持了源丰养殖专业合作社、麦香村公司等。

为构建社会诚信经营环境,将“纳税信用”转化为“融资金本”,破解小微企业“融资贵、融资难”问题贡献了农信力量。截至目前,该行累计发放“蜀信·税金贷”13笔4780万元,惠及841户建档立卡贫困户。

同时,该行进一步提高便民金融服务水平,建立全市首个“24小时银税互动自助服务网点”,发放“蜀信·银税卡”,积极参与税收代办试点工作。截至目前,累计通过自助设备办理代开发票业务共计1.5万人次,其中办理领用发票业务6200余人次,领用发票4.75万份,办理增值税专用发票代开业务9000余人次,代开发票1.74万份。

下一步,达州农商银行将继续贯彻落实“六稳”“六保”政策,扩大受惠企业范围,将纳税信用A级、B级企业推广到M级,优化创新信贷产品,有针对性地扩大信用贷款、首贷、中长期贷款、无还本续贷业务规模,为小微企业和个体工商户纾困及发展提供更多普惠金融服务。

汲取砥砺奋进力量 邮储银行开展党史学习教育

本报讯 (达州日报社全媒体记者 任墨藻 通讯员 何克波) 为教育引导党员干部发扬红色传统、传承红色基因、牢记初心使命,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。近日,邮储银行达州分行组织60余名党员,赴绵阳“两弹城”开展了体验式党史学习教育。

在开班仪式上,邮储银行达州分行组委委员、副行长王俊达通过“爱国、协同、保密、奉献”四个词语对“两弹一星”精神进行了深刻阐述,并要求全体党员认真学习、深刻感悟,从“两弹一星”精神中汲取奋进力量。

随后,大家参观了两弹历程馆、邓稼先旧居、两弹元勋家风馆、三防教育馆,参加了课堂教学《中国共产党的逐梦之路与经验启示》、访谈教学《不忘初心跟党走——两弹一星铸国魂——我们那几年》、微党课《忠厚传家久,诗书济世长》,参与了辨习堂《有一种情怀叫“我愿以身许国”“两弹精神”作品朗读》、红歌传唱《祖国不会忘记》等丰富多样的课程。

党员们纷纷表示,要崇尚“精神”伟力、激发担当作为,从伟大的“两弹一星”精神中汲取丰厚养分,立足本职工作,牢记为民服务职责,践行忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁的价值观,为奋力推进邮储银行达州分行高质量发展作出更大贡献。

恒丰银行达州分行开展 “党员政治生日”主题党日活动

本报讯 (达州日报社全媒体记者 任墨藻 通讯员 李文豪) 为深入推进党史学习教育常态化,加强党员理想信念教育,进一步增强全体党员党性觉悟。近日,恒丰银行达州分行党支部开展“党员政治生日”主题党日活动暨二季度党员大会。

该行支部书记杨卫华同志为5名入党党员送上“党员政治生日贺卡”,提醒他们时刻牢记党员身份,时刻牢记党的宗旨和使命,切实增强党

员的荣誉感、责任感、使命感,发挥先锋模范作用。

随后,全体党员重温了入党誓词,学习了《中共恒丰银行成都分行委员会关于在分行开展党史学习教育的实施方案》及《论中国共产党历史》《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等部分篇章。

中行达州分行开展 党史学习教育主题党日活动

本报讯 (达州日报社全媒体记者 任墨藻 通讯员 张渠) 为丰富党史学习教育形式,激励员工自觉肩负发展使命,近日,中行达州分行组织党员干部和业务骨干前往重庆,开展党史学习教育主题党日活动,缅怀革命先烈,接受红色教育。

参加活动人员先后前往桂园和周公馆,寻找红色记忆,重温革命岁月。次日又参观了渣滓洞和红岩魂陈列馆,党员干部们还重温了入党誓词,表达了为共产主义事业奋斗终身的决心。

之后,参加活动人员前往红岩革命纪念馆和中共南方局暨八路军办事处旧址参观,学习老一辈无产阶级革命家在逆境中艰苦朴素、为革命坚持到底、战斗不息的精神。

为期三天的现场沉浸式学习教育,让大家受到了一次深刻的灵魂洗礼。大家纷纷表示,将积极传承和发扬红岩精神,发挥共产党员先锋模范作用,立足岗位、拼搏进取,将革命先烈的意志永远延续下去,奋力抢抓成渝双城经济圈建设机遇,在推动高质量发展中开新局,让红岩魂永驻!